

## Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
10:00	Türkiye	Reel Kesim Güven Endeksi	Mart		104,1
10:00	Türkiye	Kapasite Kullanımı (%)	Mart		73,5
11:30	Almanya	İmalat PMI	Mart-Ö	49,5	50,9
11:30	Almanya	Hizmetler PMI	Mart-Ö	52,5	53,5
12:00	EB	İmalat PMI	Mart-Ö	49,6	50,8
12:00	EB	Hizmetler PMI	Mart-Ö	51,1	51,9
12:30	İngiltere	İmalat PMI	Mart-Ö	50,0	51,7
12:30	İngiltere	Hizmetler PMI	Mart-Ö	52,9	53,9
15:15	ABD	ADP Özel Sektör İstihdam Değişimi - Haftalık Tahmin (bin)	07-Mar		9,0
15:30	ABD	Birim İlgüçü Maliyetleri - Gevreklik (%)	4Q25-F	3,6	2,8
16:45	ABD	İmalat PMI	Mart-Ö	51,5	51,6
16:45	ABD	Hizmetler PMI	Mart-Ö	52,0	51,7
17:00	ABD	Richmond Fed Sanayi Endeksi	Mart	-8,0	-10,0

**FX Market Yenilendi!**  
 Canlı kur takibi,  
 alarm kurma,  
 emir verme ve  
 yeni eklenen  
 portföyüm özelliklerini  
 yeni tasarımlarla  
 keşfetmeye  
 hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



**Nazlı Dilcu Dağ**  
[dilcu.dag@fibabanka.com.tr](mailto:dilcu.dag@fibabanka.com.tr)

**Verde Zeyn Sakallı**  
[verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr](mailto:verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr)

## Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

ABD Başkanı Trump'ın İran ile görüşmeler yürüttüklerini açıklaması ve İran'ın enerji altyapısına yönelik planlanan saldırıların 5 gün süreyle ertelendiğini duyurması dün küresel piyasalarda belirgin bir iyimserlik yarattı. Petrol fiyatlarındaki geri çekilmenin de etkisiyle ABD spot endeksleri günü güçlü yükselişle tamamladı. Dow Jones ve Nasdaq %1,38, S&P500 ise %1,15 değer kazandı. Ancak İran tarafından Trump ile herhangi bir doğrudan ya da dolaylı temas olmadığı yönündeki açıklamalar belirsizliği yeniden artırdı. Asya piyasaları Trump'ın açıklamalarının yarattığı iyimserliğin etkisiyle pozitif seyreliyor. Buna karşın ABD'nin Körfez'deki müttefiklerinin İran'a karşı savaşa katılmaya yaklaştığı yönündeki haber ve İran Meclis Başkan Yardımcısı'nın ABD ile görüşmeleri reddeden açıklamaları sonrası ABD vadeliileri gerilerken, Avrupa vadeliileri de negatif bölgede seyreliyor.

Trump'ın açıklamalarıyla birlikte piyasalarda görünüm tersine döndü. Dün 100 seviyesinin üzerine çıkan dolar endeksi yeniden gerileyerek 99,4 civarında seyreliyor. ABD tahvil piyasasında da benzer bir oynaklık izlendi. 2 yıllık tahvil faizi Haziran 2025'ten bu yana ilk kez %4,00 üzerini görmesi ardından %3,80'in altına indi, bu sabah da %3,89 civarında bulunuyor. 10 yıllık tahvil faizi ise %4,37 seviyelerinde seyreliyor. Fed tarafından gelen açıklamalar ise Orta Doğ'u'da süren savaşın para politikasına etkilerine ilişkin belirsizliğin altını çizmeye devam ediyor. Fed üyelerinden Daly, çatışmanın uzaması halinde enflasyon ve istihdam riskleri arasında gerilim oluşabileceğini belirtirken, politikanın esnek kalması gerektiğini vurguladı. Bir diğer üye Goolsbee ise enflasyonun öncelikli risk olduğunu ve kalıcı bir enerji şokunun politika görünümünü zorlaştıracağını dile getirdi. Genel tablo, Fed içinde temkinli bir yaklaşımın sürdüğüne işaret ederken, üyelerden Miran, para politikasının kısa vadeli gelişmelere aşırı tepki vermemesi gerektiğini savunuyor. Petrol şoklarının çekirdek enflasyona etkisinin sınırlı olabileceğini ifade eden Miran indirim yanlısı duruşu ile diğer üyelerden güvercin şekilde ayrılmaya devam ediyor. Avrupa tarafında ise savaş sonrası açıklanan ilk güven göstergeleri zayıf sinyaller verdi. Euro Bölgesi tüketici güveni mart ayında -16,3'e gerileyerek Ekim 2023'ten bu yana en düşük seviyeye indi. EURUSD dün 1,1640 seviyelerine kadar yükseldikten sonra bu sabah 1,1585 civarında hareket ediyor. GBPUSD de 1,3479 seviyesini gördükten sonra 1,3400'lerde bulunuyor. Bugün ABD, Euro Bölgesi ve İngiltere'de açıklanacak mart ayı öncü PMI verileri, enerji fiyatlarındaki artışın reel sektör üzerindeki ilk etkilerini göstermesi açısından yakından izlenecek.

BIST100 endeksi dün günü %0,92 yükselişle 13.168 seviyesinden tamamladı. Kapanışın seans içi zirveden gerçekleşmesi dikkat çekerken, günlük işlem hacmi 252,5 milyar TL ile savaş sonrası dönemin en yüksek seviyesine ulaştı. Bu sabah dolar/TL 44,34 seviyelerinde seyrederken, 5 yıllık CDS primi 289 puana gerilemiş bulunuyor. CDS priminin Trump'ın son açıklamaları öncesinde 327 seviyelerine kadar yükseldiği düşünüldüğünde, risk priminde kısmi bir normalleşme yaşandığı görülüyor. Bugün yurt içinde reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı verileri takip edilecek.

Geçen haftayı sert düşüşle tamamlayan ve yeni haftaya belirgin bir satış baskısı altında başlayan kıymetli madenler, dün Trump'ın açıklamalarıyla toparlansa da bu sabah yeniden negatif seyreliyor. Ons altın düşüş serisini onuncu güne taşıyarak 4.365\$ seviyelerinde işlem görürken, ons gümüş 67,60\$ civarında seyreliyor. Brent petrol Pazartesi günü yaşanan sert düşüşün ardından 103,8\$ civarında işlem görüyor. Bitcoin ise 70.300\$ seviyelerinde işlem görüyor.

## Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1643–1,1707, aşağı yönde 1,1556–1,1470 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3479–1,3557, aşağı yönde 1,3376–1,3257 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.532\$–4.683\$, aşağı yönde 4.099\$–3.974\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 70,58\$–73,89\$, aşağı yönde 61,00\$–54,47\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 1.496\$–1.583\$, aşağı yönde 1.738\$–1.633\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.518\$–1.641\$, aşağı yönde 1.331\$–1.293\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 3.919€–4.019€, aşağı yönde 3.554€–3.336€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 60,87€–63,84€, aşağı yönde 52,90€–49,35€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,5000, aşağı yönde MOST indikatörü 43,8427 seviyesi öne çıkıyor.

\* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

## Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

### Türkiye

- Tüketici güven endeksi, şubat ayında 85,7 iken mart ayında %0,8 oranında azalarak 85,0 oldu.
- Emniyet Genel Müdürlüğü'nden alınan geçici verilere göre; 2026 yılı şubat ayında Ülkemizi ziyaret eden yabancı sayısı geçen yılın aynı ayına göre %2,08 oranında bir azalış göstererek 2.126.698 oldu.
- TCMB'nin açıkladığı haftalık menkul kıymet istatistiklerine göre; 13 Mart ile biten haftada yurt dışında yerleşikler hisse senetlerinden 321,8 milyon dolar çıkış yaparken, DİBS'ten ise net 3,1 milyar dolar çıkış gerçekleştirdi. DİBS'teki çıkışların 2,9 milyar doları kesin alım işleminden kaynaklandı. Şirket borçlanma senetlerinde ise 38,5 milyon dolar çıkış görüldü. Böylece 13 Mart haftasında toplam net çıkış 3,5 milyar dolar oldu.
- TCMB verilerine göre 13 Mart haftasında yurt içinde yerleşik gerçek kişilerin döviz mevduatı 1,7 milyar dolar azalarak 157,9 milyar dolara gerilerken, tüzel kişilerin döviz mevduatı ise 887,8 milyon dolar azalarak 76,5 milyar dolar seviyesine geriledi. Toplamda yurt içi yerleşiklerin döviz mevduatı 2,6 milyar dolar azalarak 234,5 milyar dolar oldu.
- Merkez Bankası'nın toplam rezervleri 13 Mart ile biten haftada 7,9 milyar dolar azalarak 189,6 milyar dolar seviyesine geriledi. Rezervler içinde; altın rezervleri 567,7 milyon dolar azalarak 134,1 milyar dolar seviyesine gelirken, brüt döviz rezervleri 7,3 milyar dolar azalarak 55,5 milyar dolara geriledi.
- TCMB haftalık verilerine göre 13 Mart haftasında banka kartı ve kredi kartı toplam harcamaları 6 Mart haftasına kıyasla %8,6 azalarak 536,8 milyar TL olurken, geçtiğimiz yılın aynı haftasına kıyasla %46,5 arttı. Toplam harcamaların 4 haftalık ortalamasının yıllık artışı %47,1 seviyesine geriledi.
- TCMB'nin günlük elektrik tüketim verilerine göre hesaplanan 1 haftalık ortalama elektrik tüketimi 22 Mart itibarıyla yıllık bazda %10,2 azaldı. (Önceki hafta: %10,0 artış)
- Hazine ve Maliye Bakanlığı verilerine göre, merkezi yönetim brüt borç stoku, şubat sonu itibarıyla 14 trilyon 395,8 milyar lira oldu. Borç stokunun 6 trilyon 777,9 milyar liralık kısmı Türk lirası, 7 trilyon 617,9 milyar liralık kısmı ise döviz cinsi borçlardan oluştu.
- Hazine ve Maliye Bakanlığı verilerine göre, Hazine alacakları, şubat sonu itibarıyla 253 milyar lira oldu. Alacak stoku içindeki en yüksek payı 217,7 milyar lirayla Türkiye Varlık Fonu oluşturdu.

### Avrupa

- AB Komisyonu'nun mart ayı verilerine göre Euro Bölgesi'nde tüketici güveni -16,3'e düşerek Ekim 2023'ten bu yana en düşük seviyeye geriledi.
- Orta Doğu gerilimi ve Hürmüz Boğazı'ndaki aksamalar nedeniyle Avrupa'ya gitmesi planlanan 11 LNG kargosu rotasını Asya'ya çevirdi.
- Portekiz, hızla artan doğalgaz ve akaryakıt fiyatları nedeniyle Avrupa Birliği'nin (AB) "enerji krizi" ilan etme kriterlerine her geçen gün daha fazla yaklaşıyor. Çevre ve Enerji Bakanı Maria da Graça Carvalho, mevcut durumun devam etmesi halinde hükümetin piyasaya doğrudan müdahale edebileceği uyarısında bulundu.
- ABD'nin Birleşmiş Milletler (BM) Daimî Temsilcisi Mike Waltz, Ukrayna'da devam eden savaşın BM'nin temel misyonunda başarısızlığa uğradığının delili olduğunu belirtirken, Rusya ise bu konuda Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ve Batılı destekçilerini sorumlu tuttu.
- Orta Doğu çatışmasının sürmesi ve stagfasyonist ortama ilişkin belirsizliklerin derinleşmesi, Wall Street'in önde gelen bankalarını Avrupa Merkez Bankası tahminlerini revize etmeye yöneltti. Goldman Sachs, daha önce bu yıl için faiz değişikliği öngörmezken beklentisini güncelleyerek Nisan ve Haziran 2026'da ikişer adet 25 baz puanlık faiz artışı yapılacağını tahmin etti. Morgan Stanley ise ECB'nin Haziran ve Eylül 2026'da toplam 50 baz puanlık faiz artışına gideceğini, ancak bu adımların 2027'de geri alınacağını öngördü.

### ABD

- ABD'de mevsim etkisinden arındırılmış inşaat harcamaları ocakta önceki aya kıyasla %0,3 azalarak 2 trilyon 190 milyar dolar oldu. Kamu inşaat harcamaları ocakta %0,6 artarken, özel sektör inşaat harcamaları %0,6 azaldı. İnşaat harcamaları ocakta yıllık bazda ise %1 artış kaydetti.
- Atlanta Fed, GDPNow modelini kullanarak hazırladığı ABD ekonomisinin 2026 yılı birinci çeyrek büyüme tahminini %2,3'ten %2,0'ye indirdi.
- San Francisco Fed Başkanı Mary Daly, İran çatışması hızla çözülmüğe ve Fed petrol fiyatlarındaki geçici artışı görmezden gelemedikçe, bir sonraki faiz hamlesinin ne olacağını net olmadığını söyledi. Daly, "Tek bir muhtemel yol yok" ifadesini kullandı. Uzun süren bir çatışmanın hem yüksek enflasyon riskini hem de zayıf bir iş gücü piyasası riskini artırabileceğini, bunun da Fed'in iki temel hedefi arasında gerilim yaratacağını belirtti. Daly, politikanın iyi bir noktada olduğunu ancak hızla gelişen risklere yanıt verebilmek için esnek kalınması gerektiğini vurguladı.
- Fed Yönetim Kurulu üyesi Stephen Miran, para politikasının kısa vadeli gelişmelere göre şekillendirilmemesi gerektiğini belirterek, mevcut jeopolitik ortamda karar almak için henüz erken olduğunu söyledi. Miran, geleneksel merkez bankası yaklaşımının petrol şoklarının çekirdek enflasyonu doğrudan etkilemediğini hatırlatarak, yüksek enerji fiyatlarının talebi baskılayarak enflasyon etkisini kısmen dengelediğini belirtti. "Petrol fiyatları kalıcı olarak yüksek seyrederse ikinci tur etkiler görülebilir, ancak şu anda bunu gözlemlemiyoruz" dedi. Miran geçtiğimiz hafta gerçekleşen FOMC toplantısında farklı görüş bildirdiğini ve çeyrek puanlık indirimden yana olduğunu açıkladı. Önceki projeksiyonlarında yıl için altı faiz indirimini öngördüğünü, son enflasyon verileri sonrası bunu dört indirim düşürdüğünü söyledi. Miran, işgücü piyasasının kademeli olarak yumuşadığını ve hâlâ para politikasından destek ihtiyacı olduğunu vurguladı.
- Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, mevcut konjonktürde enflasyonun istihdamın önüne geçerek Fed'in birincil önceliği haline geldiğini açıkladı. Goolsbee, enflasyonun zaten rahatsız edici seviyelerde seyrettiği bir ortamda kalıcı bir benzin fiyatı şokuyla karşılaşılmasının son derece zorlu bir tablo

\* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

yarattığını ve bu etkinin kalıcı olmayacağını umduklarını belirtti. İşsizlik oranının büyük ölçüde istikrarını koruduğunu ifade eden Goolsbee, iş yaratmanın ekonomideki atıl kapasiteyi ölçmek için iyi bir gösterge olmayabileceğini de sözlerine ekledi. Fed'in önündeki olası senaryolara ilişkin değerlendirmesini de paylaşan Goolsbee, İran çatışmasının hızla çözüme kavuşması halinde 2026 sonuna kadar birden fazla faiz indirimi yapılabileceğini ancak faiz artışının gündeme gelebileceği koşulların da mevcut olduğunu söyledi. İTarihsel olarak petrol şoklarının hem enflasyonu hem de işsizliği artıran stagfasyonist bir etki yarattığını hatırlatan Goolsbee, yüksek petrol fiyatlarının ekonominin diğer alanlarına ne kadar sürede yansıtacağını anlamaya çalıştıklarını belirtti. Enflasyon beklentilerinin şimdilik sabit görüldüğünü ancak bir kez bozulmaya başlarsa düzeltmenin güç olduğunu da uyarılarına ekledi.

- ABD Enerji Bakanı Wright, petrol fiyatlarındaki yükselişin talepte henüz anlamlı bir düşüşe yol açmadığını belirterek, ABD'nin rezervlerinden günlük 1-1,5 milyon varil petrol akışı başlattığını açıkladı. Ayrıca Wright, petrol arzındaki sorunun en yoğun hissedildiği bölgenin Asya olduğunu vurgulayarak, petrolün bölgedeki rafinerilere ulaşmasını ve rafineri faaliyetlerindeki düşüşü mümkün olduğunca sınırlı tutmayı hedeflediklerini ifade etti.
- ABD Federal Haberleşme Kurulu (FCC) Pazartesi günü yaptığı açıklamada, güvenlik endişeleri nedeniyle Çin yapımı elektronik cihazlara yönelik son kısıtlama dalgası kapsamında tüm yeni yabancı yapım tüketici yönlendiricilerinin (router) ithalatını yasakladığını duyurdu.

#### Asya

- Japonya'da gıda hariç çekirdek tüketici enflasyonu, hükümetin yakıt sübvansiyonlarının zayıf yen ve İran savaşı kaynaklı artan maliyetleri dengelemesiyle şubat ayında %2'lik hedefin altına indi. Bu durum, son dört yılda ilk kez gerçekleşti. Şubat ayında çekirdek TÜFE yıllık bazda %1,6 arttı. Ocak ayında bu oran %2,0 seviyesindeydi. Gıda ve yakıt hariç tutulan endeks ise %2,5 artış gösterdi.

#### Dünyadan

- Saudi Aramco, Hürmüz Boğazı'nda yaşanan kesintiler sonrası Yenbu Limanı üzerinden alternatif sevkiyat rotalarını devreye alarak petrol arzının kesintisiz sürdüğünü açıkladı.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran ile son iki gündür yürütülen görüşmelerin "olumlu ve üretken" geçtiğini duyurdu. Trump, diplomatik sürecin başarısına bağlı olarak İran'ın enerji altyapısına yönelik planlanan tüm saldırıların 5 gün süreyle ertelendiğini açıkladı. Başkan Trump daha sonra yaptığı açıklamada ABD'nin İran'da "üst düzey bir kişiyle" görüştüğünü belirtti. İran'ın "bir anlaşma yapmayı çok istediğini" belirten Trump, İran ile anlaşma sağlandığında petrol fiyatlarının "dibe düşeceğini" söyledi.
- İran'ın yarı resmi Fars haber ajansı, isimsiz bir İranlı kaynağa atıfta bulunarak, "Trump ile doğrudan veya dolaylı hiçbir iletişim olmadı, tehditlerimiz sonrasında geri adım attı" açıklamasını yaptı. İran'ın yarı resmi Tesnim Haber Ajansı'na konuşan ismi açıklanmayan İranlı bir yetkili de, Trump'ın İran ile "Orta Doğu'daki düşmanlıkları çözmek için çok verimli görüşmeler" yaptıklarına dair iddiasını yalanladı.
- Trump, İran'ın da anlaşma istediğini belirterek bugün telefon görüşmesi yapılabileceğini söyledi. Tarafların bazı başlıklarda uzlaştığını ifade eden Trump, anlaşma ihtimalinin yüksek olduğunu vurguladı. İranlı yetkililer, Trump'ın müzakere iddialarını yalanlayarak ABD ile herhangi bir görüşme yapılmadığını açıkladı. Yetkililer yalnızca araçlar üzerinden mesaj alışverişi olduğu belirtildi. Trump, İran'ın anlaşma istediğini savunarak nükleer silaha izin verilmeyeceğini vurguladı. Anlaşma için beş gün süre verildiğini belirten Trump, askeri operasyonların İran'ın kapasitesini büyük ölçüde zayıflattığını öne sürdü.
- Wall Street Journal'a göre Suudi Arabistan, ABD ordusunun Kral Fahd Hava Üssü'ne erişimine izin vermeyi kabul etti. Gazete ayrıca, konuyla ilgili bilgi sahibi kişilere atıfta bulunarak, Birleşik Arap Emirlikleri'nin İran'a ait bir hastane ve kulübü kapattığını ve bunun da Tahran için önemli bir destek kaynağını baltaladığını belirtti. Habere göre, videolarda İran'a yönelik saldırılarda kullanılan bazı füzelerin Bahreyn'den fırlatıldığı görüldü.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın anlaşma yapmak istediğini savunarak, "Nükleer silah sahibi olmayacaklarına dair anlaşmaya vardılar ama göreceğiz. Bunu başarmak gerekiyor." dedi.
- İsrail devlet televizyonu KAN'ın haberinde Tahran ile ABD arasında müzakere sürecinin hız kazanma sebebinin Arap ülkelerinin daha fazla ekonomik zarar yaşamaması için Trump'a baskı yapması olduğu ifade edildi. Haberde, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu'nun müzakereler başarılı olsun ya da olmasın Trump'ın talebini reddedemeyeceğine işaret edildi.
- Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, doğal gaz ve petrol fiyatlarındaki artışın zincirleme etkilerini hissettiklerine dikkati çekerek, Orta Doğu'da çatışmaları sona erdirmek için İran'la müzakere masasına oturma zamanının geldiğini söyledi.
- İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, ABD Başkanı Donald Trump'ın İran ile görüşme gerçekleştirildiği yönündeki açıklamalarını yalanlayarak, İran'ın Hürmüz Boğazı ve savaşın sona erme şartlarına ilişkin tutumunda herhangi bir değişiklik olmadığını kaydetti.
- ABD-İsrail'in İran'a saldırılarında, dün İsfahan ve Hürremşehr kentlerinde 2 enerji altyapısının hedef alındığı bildirildi.
- Axios'un haberine göre Türkiye, Mısır ve Pakistan son iki gündür ABD ile İran arasında mesaj iletimi gerçekleştiriyor. Bir ABD kaynağı, söz konusu üç ülkenin dışişleri bakanlarının Beyaz Saray Özel Temsilcisi Steve Witkoff ve İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi ile ayrı ayrı görüştüğünü belirtti.
- Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, Orta Doğu'daki sevkiyat aksaklıklarına yanıt olarak mart ayı sonuna kadar ortak petrol stoklarını kullanıma açacaklarını duyurdu. Geçen hafta özel sektör stoklarından 15 günlük arz sağlayan Japonya, Perşembe gününden itibaren devlet rezervlerinden bir aylık ham petrolü piyasaya sürecek. Uluslararası Enerji Ajansı'nın (IEA) koordine ettiği rekor düzeydeki stok salınımına Japonya'nın katkısı toplamda yaklaşık 80 milyon varil olacak. Ayrıca Suudi Arabistan, BAE ve Kuveyt ile Japonya'da ortaklaşa tutulan 13 milyon varillik stok için de kullanım süreci mart sonunda başlayacak.

\* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.